


Principes et méthodes 

Population de référence : Tunisiens habitants en Tunisie âgés de 
18 ans et plus (âge légal du vote en Tunisie) 

Méthode d’échantillonnage : Quotas par sexe, âge, CSP, niveau 
d’instruction, les 24 gouvernorats. Tirage d’un échantillon auto pondéré 
(proportionnel à la démographie par strates selon données récentes de l’INS)  

Taille de l’échantillon : 1002 individus appartenant aux 24 
gouvernorats 

Erreur maximale : 3.26% 

Période du terrain : Du 28-02-2012 au 02-03-2012 

Méthode d’administration des questions : CATI 
(interviews téléphoniques assistées par ordinateurs) via call center 
SIGMA 



Répartition de l’échantillon 

Hommes 
49% 

Femmes 
51% 

18-25 ans 
24,2% 

26-30 ans 
16,6% 

31-35 ans 
11,8% 

36-40 ans 
10,9% 

41-50 ans 
18,3% 

51 ans et 
plus 

18,3% 

AB 
9,0% 

C+ 
28,0% 

C- 
29,0% 

DE 
34,0% 

GT 
23,2% 

Nord Est 
13,9% 

Nord 
Ouest 
9.8% 

Centre Est 
23,3% 

Centre 
Ouest 
11,6% 

Sud 
14,7% 

Par sexe Par âge 

Par CSP Par région 



 ؽُٕا إحغاعك انعاو تانُغثح نهٕضع انحانٙ فٙ انثلاد؟

 خاٚة 64.5%

1,3

34,1
36,3

28,3

تاْٙ تشؽح   تاْٙ    خاٚة   خاٚة تشؽح  

 الإحغاط انعاو تانُغثح
  نهٕضع انحانٙ فٙ انثلاد  

 تاْٙ  35.4%



 إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ انٕضع الأيُٙ انحانٙ؟

4,6

42,1

31,8

21,6

تاْٙ تشؽح   تاْٙ    خاٚة   خاٚة تشؽح  

 تاْٙ  46.6%

 خاٚة 53.3%

 دسجح انشضاء تانُغثح 
  الأيُٙ فٙ انثلاد  نهٕضع 



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ انٕضع الاقرصاد٘ انحانٙ؟   

1,3

16,4

32,2

50,1

تاْٙ تشؽح   تاْٙ    خاٚة   خاٚة تشؽح  

 تاْٙ  17.7%

 خاٚة 82.2%

 دسجح انشضاء تانُغثح
  نهٕضع الاقرصاد٘ فٙ انثلاد 



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انحكٕيح؟   

عهٗ أداء انًؤعغاخ أٔ   دسجح انشضاء
انرانٛح الأطشاف   

 يٕػ ساضٙ  29.6%

 ساضٙ  55.3%

15,0

5,8

49,6

21,7

8,0

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ  

تانكم



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انًجهظ انرأعٛغٙ؟   

عهٗ أداء دسجح انشضاء  
انًجهظ انرأعٛغٙ    

22,4

4,3

40,4

24,2

8,7

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ  

تانكم

 ساضٙ  44.7%

 يٕػ ساضٙ  32.9%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انُقاتاخ؟   

عهٗ أداء انُقاتاخ دسجح انشضاء  

36,8

1,9

20,4

24,7

16,2

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ  

تانكم

 ساضٙ  22.2%

 يٕػ ساضٙ  40.9%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انًجرًع انًذَٙ؟   

عهٗ أداء انًجرًع انًذَٙ دسجح انشضاء  

19,2

3,8

38,6

26,8

11,7

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ  

تانكم

 ساضٙ  42.3%

 يٕػ ساضٙ  38.4%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انؾشطح؟   

عهٗ أداء انؾشطح دسجح انشضاء  

7,7
10,5

52,2

18,7

10,9

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  62.6%

 يٕػ ساضٙ  29.6%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انقضاء ؟   

عهٗ أداء انقضاء دسجح انشضاء  

27,7

3,3

35,1

24,2

9,7

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  38.3%

 يٕػ ساضٙ  33.8%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء انًعاسضح ؟   

عهٗ أداء انًعاسضح دسجح انشضاء  

31,0

3,0

17,9

25,0
23,1

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  20.9%

 يٕػ ساضٙ  48.1%



إنٗ أَا دسجّ إَد ساضٙ عهٗ أداء الإعلاو  فٙ ذَٕظ ؟   

عهٗ أداء الإعلاو  فٙ ذَٕظ دسجح انشضاء  

5,8 6,6

40,8

22,2
24,6

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  47.3%

 يٕػ ساضٙ  46.8%



عهٗ يشدٔد انحكٕيح  دسجح انشضاء  
 فًٛا ٚخص

 عٛاعح انرؾغٛم

9,0

2,6

26,9
28,0

33,5

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  29.4%

 يٕػ ساضٙ  61.5%



عهٗ يشدٔد انحكٕيح  دسجح انشضاء  
 فًٛا ٚخص

 عٛاعح انرًُٛح انجٕٓٚح

21,3

1,9

20,8

33,1

22,9

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  22.7%

 يٕػ ساضٙ  56%



عهٗ يشدٔد انحكٕيح  دسجح انشضاء  
 فًٛا ٚخص

 اعرقطاب انًؾاسٚع انخاسجٛح

22,7

7,0

33,5

24,3

12,6

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  40.4%

 يٕػ ساضٙ  36.8%



انشؽٕج ٔعٛاعح يكافحح انفغاد انًانٙ   

عهٗ يشدٔد انحكٕيح  دسجح انشضاء  
 فًٛا ٚخص

17,9

5,2

26,7 26,2

23,9

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  31.9%

 يٕػ ساضٙ  50.1%



عهٗ يشدٔد انحكٕيح  دسجح انشضاء  
 فًٛا ٚخص

الإجرًاعٙ الإعرقشاس ٔعٛاعح الأيٍ   

14,2

4,1

36,2

28,9

16,6

لا أعشف ساضٙ تشؽح  ساضٙ  يٕػ ساضٙ   يٕػ ساضٙ تانكم

 ساضٙ  40.3%

 يٕػ ساضٙ  45.4%



 إنٗ أ٘ يذٖ إَد خاٚف يٍ أؽكال انرطشف انذُٚٙ؟

26,8

24,1

25,9

23,2

خاٚف تشؽح خاٚف يٕػ خاٚف يٕػ خاٚف تانكم

 خاٚف 50.9%

  خاٚفيٕػ  49.1%

 أؽكال انرطشف انذُٚٙ يٍ يذٖ انخٕف
  



 إَد عًعد تضٚاسج ٔجذ٘  غُٛى نرَٕظ؟

 َعى 
71,4% 

 لا
28,6% 

 إَد يع ٔلا ضذ انضٚاسج يراعٕ؟

 يع  
27,4% 

 ضذ
53,6% 

ياعُذٚؼ 
  سأ٘
19,0% 

 صٚاسج ٔجذ٘  غُٛى نرَٕظ



 إَد عًعد تغجٍ يذٚش جشٚذج انرَٕغٛح؟

 َعى 
50,4% 

 لا
49,6% 

؟ ضذعجُّإَد يع ٔلا   يع   
34,5% 

 ضذ
45,6% 

ياعُذٚؼ 
  سأ٘
19,9% 

 عجٍ يذٚش جشٚذج انرَٕغٛح



 إَد عًعد تطشد انغفٛش انغٕس٘ يٍ ذَٕظ؟

 َعى 
76,2% 

 لا
23,8% 

 إَد يع ٔلا ضذ طشدِ ؟

 يع  
 ضذ 46,8%

36,2% 

ياعُذٚؼ 
  سأ٘
16,9% 

 طشد انغفٛش انغٕس٘ يٍ ذَٕظ



 إَد عًعد تانقشاس أٌ انغعٕدٍٚٛ تاػ
 ؟visa/ذأؽٛشج تلاػٕٚنٕٛ إجٕٛٔ    
 َعى   

38,0% 

 لا
62,0% 

 إَد يع ٔلا ضذ انقشاس ْزا؟ 

 يع  
47,6% 

 ضذ
43,7% 

ياعُذٚؼ 
  سأ٘
8,7% 

 انقشاس أٌ انغعٕدٍٚٛ تاػ
 ذأؽٛشج تلاػٕٚنٕٛ إجٕٛٔ    



 ضذ
   طهة يغاعذاخ تذٌٔ يقاتم يع % 54.8 45,2%

   انغعٕدٚح يٍ طشف سئٛظ انٕصساء  يٍ

 ضذ
44,6% 

   طهة يغاعذاخ تذٌٔ يقاتم يع % 55.4
   قطش يٍ طشف سئٛظ انٕصساء  يٍ

 طهة يغاعذاخ تذٌٔ يقاتم



 : ْارو إصٔصاخراس جًهح يٍ انجًم 

َجٛثٕ تٍ عهٙ يٍ انغعٕدٚح تاػ  

َحا ًِٕ فٙ ذَٕظ ٔ َعكشٔ انعلاقاخ  
يعاْى  

يا َجٛثٕػ تٍ عهٙ يٍ انغعٕدٚح  

تاػ َحا ًِٕ فٙ ذَٕظ ٔ يا َعكشٔػ  
انعلاقاخ يعاْى 

56,8

43,2

 سجٕع تٍ عهٙ يٍ انغعٕدٚح أو لا



ذٕا ؟   أْذافٕٔ  أفكاسٔالأقشب نٛك فٙ  ذحغٕانحضب إنٙ  أَإْ  

5,2

2,2

1,3

1,0

4,0

48,8

0,3

انُٓضح

انًؤذًش 

انركرم

انحضب انذًٚقشاطٙ انرقذيٙ

انعشٚضح انؾعثٛح

انثذٚم     حضب انعًال انؾٕٛعٙ 

أحضاب أخشٖ

حر ٗ حضب

لا أعشف

Autres (-1%) avec (1%) représente 75000 
électeurs sur le territoire Tunisien  

  انحضب الأقشب نٛك

28.2% 

9.1% 




